


PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<p>ČESKÝ JAZYK (Krajčirovič)</p> <p>T10</p>	<p>Čtvrtletní písemka!!!!!!!!!!!!!!</p> 	<p><i>Umím používat synonyma (slova stejného významu, např. auto - vozidlo) a antonyma (slova opačného významu, např. mladý x starý), dokážu ke slovům podřazeným vymyslet slova nadřazená (kůň, ovce, slepice (zvířata)), pomocí předpony, kořene a přípony dokážu vytvářet slova příbuzná k zadanému slovu (např ke slovu výlet - letec, přelet, letadlo...), vytvářet slova pomocí přípony -ský, ští, cký, čtí. Rozhodnout o správném použití s/z v předponě a v předložce a o nn/n. Správně psát i/y ve vyjmenovaných slovech. Správně psát velké písmeno u jmen, příjmení a názvů států a měst. Pracovat s textem po stránce čtenářské gramotnosti. Všechny úkoly společně projdeme v PÍSEMCE NANEČISTO.</i></p>
<p>ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T10</p>	<p>Unit 2: An American family str. 40-43 New York family, sloveso HAVE GOT pondělí 6.11. - test Unit 1</p>	<p>Popíšu svoji rodinu. Sdělím 2 zajímavosti o New Yorku.</p>

ANGLICKÝ JAZYK (Špinarová) T9	UNIT 1 - Hobbies Halloween	Seznamujeme se - ve dvojici používám seznamovací otázky a odpovídám na ně. Použiju slovíčka k Halloweenu. Ověřím své znalosti států a seznamovacích otázek v testu.
ANGLICKÝ JAZYK (Klepárníková) T10	Unit 1: My dream school	Pomocí vazby there is/are a předložek popíšu svoji vysněnou školu.
MATEMATIKA T10 (Kučerová)	Rozbor čtvrtletní práce Desetinné číslo - zápis, porovnávání	Víím poznat desetinné číslo podle zápisu, umím ho zapsat a najít na číselné ose. Víím, které číslo je menší a které větší.
NS (Krajčirovič) T10	Eroze, sebehodnocení za 1. čtvrtletí	
INFORMATIKA (Jirásek) T10	Natáčíme a upravujeme video	Umím sestříhat a spojit více obrazů
Jiná sdělení T10	Srdečně Vás zveme na Svatomartinský průvod Deblínské ZŠ a MŠ Kdy: pátek 10.11.2023 v 17.00 Kde: vycházíme od Oranžové školky přes Příčky na šk. hřiště S sebou: lampion (možno vyrobit na dílničce v ZŠ a MŠ)	

čeká na vás:

- svařák, čaj
- drobné občerstvení
- svatomartinské perníčky od dětí ze ZŠ
- příjezd svatého Martina
- světelná show

Prosím, potřebujeme pár pát'áků a pát'aček, aby rozdávali perníčky na akci!!!!!! Dobrovolníci a dobrovolnice, prosím, hlase se.